

香港文匯報訊(記者郭正謙)七人欖球明年於里約熱內盧首度被納入奧運比賽項目,香港男、女子代表隊力爭在11月7至8日假香港大球場舉行的「亞洲七人欖球外圍賽」中脫穎而出,進軍奧運,被編在B組的男子隊小組賽避過國家隊、日本和韓國等勁旅,希望乘主場之利,加上較佳的抽籤,一舉奪冠,取得奧運資格。



港隊避開國家隊、日本及韓國三大勁旅。 新華社



亞洲七人欖球外圍賽下月7至8日在香港大球場舉行。 郭正謙攝

## 分組避開三大勁旅

# 港欖奧運資格賽

# 抽靚籤

為里約熱內盧奧運資格賽的「亞洲七人欖球外圍賽」,將於11月7至8日假香港大球場舉行,男子項目一共有10支隊伍參賽並分成2組,每組首2名出線進行淘汰賽,只有冠軍可獲明年奧運資格,而第2至第4名則仍有機會參與次輪外圍賽,不過就需要與其餘五大洲代表競逐一個席位。

### 范信基盼乘勢奪冠

被編入B組的香港男子代表隊,將與斯里蘭卡、馬來西亞、菲律賓及伊朗爭出線,成功避過國家隊、日本及韓國三大勁旅,晉級機會高唱入雲。前港欖代表范信基認為,港隊出線應該問題不大,希望打起信心,加上主場觀眾支持,可以一舉奪冠:「港隊最大的對手毫無疑問是日本及韓國,小組出線就以斯里蘭卡威脅比較大,但相信港隊出線機會很大,希望乘着氣勢,出線後可於淘汰賽一舉擊敗對手奪冠。」

自1964年東京奧運曲棍球後,香港再沒有於奧運團體運動項目亮相,時隔50年,港欖終於有望為香港體壇創造歷史。目前港男欖正於澳洲集訓,希望在開賽前將狀態提升至頂峰,教練備加力表示將挑選出最強班底迎戰:「我們現時將有15名球員競逐12個席位,良性競爭下可望激發起球員潛能,加上主力T、麥堅及基夫等傷癒復出,又有韋馬克及曾慶鴻等富經驗的球員加入,他們的豐富國際賽經驗,對出戰這種大型比賽十分重要。」



港男隊正在澳洲備戰。資料圖片

## 女欖進步神速有力一拚

香港文匯報訊(記者郭正謙)香港「女欖」早前成功首次奪得「亞洲七人欖球系列賽」分站冠軍,足證近年進步神速,有力挑戰奧運資格,今次能夠於香港大球場出戰,副隊長鄭家慈希望可以打出港式風格,為港爭光。

### 首奪分站冠軍證實力

香港女子欖球隊近年表現突飛猛進,早前更於青島舉行的「亞洲七人欖球系列賽」首次奪得分站冠軍,今年連續4次擊敗國家隊,已證明球隊已躋身亞洲一流之列。

港隊今次在「亞洲七人欖球外圍賽」需要與國家隊、日本、斯里蘭卡、哈薩克及關島爭奪一個奧運名額,大敵當前,不過球隊充滿信心,副隊長鄭家慈表示之前的分站冠軍大大增強了球隊信心:「這個分站冠軍對我們意義甚大,證明我們有能力擊敗任何對手,而且能夠在香港大球場比賽的機會十分難得,在主場之利下,我們有信心可以脫穎而出。」隊長陳朗詩肩傷已幾近完全康復,並準備全面復出,相信有助「女欖」爭取奧運資格賽冠軍。



鄭家慈(中)與陳朗詩(右)出席記者會。 郭正謙攝

# 流浪小將入選港足初步名單

香港文匯報訊(記者潘志南)港足昨日公佈下月7日主場對緬甸的友賽29人初選名單,4名傑志歸化兵未有入選,而流浪小將許嘉樂則首次入選,南區的溫俊也有入選。港足對緬甸的友賽門票昨天公售,截至晚上6時,暫賣出1,500張。

港足將於下月6日決選最後24人友賽名單,9日則啟程作客對馬爾代夫出戰世界盃外圍賽。29人初選名單包括門將:葉鴻輝、王振鵬、謝德謙、曾文輝;後衛:李志豪、法圖斯、鄭璟昊、基藍馬、郭建邦、梁諾恆、張志勇、張健峰、積施利;中場:鞠盈智、徐德帥、李嘉耀、陳俊樂、黃洋、林嘉緯、盧均宜、陸志豪、溫俊、白鶴、梁振邦;前鋒:許嘉樂、高梵、麥基、安基斯、陳肇麒。

年僅21歲的流浪新前鋒許嘉樂,上屆在澳滌因黃威受傷就獲得「上位」機會,今屆轉投流浪已獲得5場正選,許嘉樂表示:「收到大港腳徵召入選消息,第一個反應是高興及驚訝,入選港隊比想像中快。今季自己表現有點飄忽,對元

朗、飛馬2仗感到踢得不錯,但上場對駿其又踢得不太好,是次入選是一次經驗,並從中獲得動力,未來爭取更多機會入選港隊,這是給自己的一個提醒,往後要更加努力。」此外,張志勇、李嘉耀和陳俊樂均入選下月14日港澳國際賽的港足B隊名單內。

### 南華 駿其今聯賽盃打頭陣

本地賽事方面,聯賽盃今晚上演揭幕戰,由A組的南華打頭陣在旺角場對夢想駿其,晚上8時開賽,門票分收80元、長者及學生特惠票30元兩種。

### 港足再獲新贊助商

另外,足總昨日宣佈港隊再獲新贊助商,滙天金融集團將提供6位數字贊助,並會懸賞獎金,全力支持港隊出戰世界盃外圍賽。



許嘉樂喜獲港隊招入選。 圖片由標準流浪提供



南華門將梁興傑(前左2)生日,隊友送上生日蛋糕慶祝。 潘志南攝

## 彭妮達 卻芭入圍年終賽

國際女子網球協會(WTA)周三宣佈彭妮達及卻芭入圍WTA年終賽,早前夏莉普、舒拉寶娃、梅古露莎、基維杜娃及拉雲絲卡已入圍WTA年終賽單打陣容,至目前單打陣容已確定7席,只餘最後1席待定。

這將是意大利女將彭妮達首次入圍WTA年終賽的單打比賽,彭妮達說:「入圍WTA新加坡年終賽,我的夢想成真,是這個美妙賽季完美的結束。」彭妮達今年在美國網球公開賽贏得職業生涯首個大滿貫冠軍。至於卻芭則說:「非常高興能入圍,去年我是替補球手,今年能夠正式入圍,再次回到賽場比賽,與最頂尖的球手競技,我非常興奮。」

### 宋加維也納賽驚險過關

另外,疲勞征戰的法國名將宋加周三在維也納賽首輪,以總盤數2:1艱難戰勝37歲的德國老將夏斯,晉級次輪,保留入圍年終賽的希望。宋加賽後說:「我比賽前一晚趕到維也納,比賽時我覺得特別累,特別是第2盤,幸虧夏斯不在最佳狀態。我努力揮拍取得勝利,但我希望能夠在次輪比賽前休息一下。」



彭妮達首次在年終賽亮相。 資料圖片

## 奧當 Khloe 撤銷離婚申請



奧當(左)與Khloe患難見真情。 資料圖片

美國八卦媒體《TMZ》周三報道,從昏迷中甦醒、剛從拉斯維加斯轉到洛杉磯醫院治療的前NBA湖人球星奧當,和妻子Khloe Kardashian已經聯合簽署新文件,撤銷先前所提交的離婚申請,再次展現二人的真愛表現。Khloe的委任律師日前要求撤回之前提交的離婚申請文件,這份文件上有二人的簽名,一直在等待法官正式處理。

Khloe在奧當昏迷時即回到其身邊呵護與照顧,並曾在個人網站發表聲明:「你永遠不可能為這樣一段經歷做好準備,但沒有你們對奧當無盡的愛和祈禱,沒有那些愛我的人給我力量,我根本撐不下去,感謝你們一直以來的支持!感謝上帝!」

早在2013年底,Khloe就正式提交離婚申請,但是這過程拖延1年半之久,因為奧當一直希望能挽回婚姻。隨着奧當嫖妓吸毒風波,如今只能躺在醫院持續治療,一路都在奧當身邊陪伴的Khloe,當然暫時不想刺激奧當,撤銷離婚申請也算合理,傳言正與Khloe交往的火箭「大鬍子」夏頓,也只能把無奈情緒發洩在即將開打的球季當中。

香港文匯報記者 梁啟剛

### NBA 速報

#### 騎士中鋒終肯續約

騎士中鋒卓斯坦湯遜和球隊僵持近4個月的續約歹戲周終於落幕,卓斯坦湯遜不再堅持5年9400萬美元的「頂薪」價碼,最後以5年8200萬美元成交。卓斯坦湯遜續約後也將隨即歸隊,加入已缺席逾3周的季前訓練營。卓斯坦湯遜上季平均每場取得8.5分與8個籃板球,但是除了爭搶籃板球外,其餘球技並無特別,但在今年自由球員市場卻要「頂薪」身價。

#### 黃蜂反勝活塞7連勝

黃蜂周三憑巴頓交出「雙雙」成績和林書豪射入18分,全場大部分時間落後下,最終作客反勝活塞99:94,在季前賽7連勝,繼續刷新隊史季前賽連勝紀錄。黃蜂教練奇利福賽後表示:「防守的堅持和有效控制失誤,是我們下半場逆轉贏下比賽關鍵,我喜歡球員的冷靜和專注力;雖然這只是季前賽,但我的球員能保持專注和防守意志,這是我們的最大收穫。」

香港文匯報記者 梁啟剛



卓斯坦湯遜 資料圖片



林書豪(右)趕及傳球。 美聯社

### 體壇連線

#### 傅家俊海寧賽16強出局

香港「一哥」傅家俊昨日中午在浙江舉行的世界桌球巡迴賽海寧公開賽32強賽事,以總局數4:3力克英國小將桑恩奧蘇利雲,驚險晉級16強,可是在下午的16強比賽,又與泰國球手Thepchaiya Un-Nooh激戰7局,最終以總局數3:4飲恨,無緣躋身8強賽事。丁俊暉在16強則以總局數4:1輕取京亮晉級,8強將迎戰同胞張安達。 記者 蔡明亮

#### 呂偉智香港高球賽並列榜首

3年前做完腦手術的中華台北球手呂偉智,昨日在粉嶺香港高爾夫球會舉行的香港高爾夫球公開賽首輪賽事,與意大利球手柏雲同打出低標準杆6杆的64杆,雙雙並列榜首。 記者 蔡明亮

#### 九小總新任委員就職

九龍小型足球總會(九小總)前晚舉行第62屆(2015-2017)委員就職典禮,大會邀請立法會議員林大輝任監督主禮人,聯同會長陸志強監誓下,新一屆主席余煥懷,副主席王炳根、黃鴻森、馬天超及新一屆執委宣誓就職。 記者 潘志南